
‭* En base a la pregunta "En relación a las tareas que realiza, independientemente de la remuneración, usted se siente:‬
‭1- Muy insatisfecho/a , 2- Insatisfecho/a, 3- Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a, 4- Satisfecho/a, 5- Muy satisfecho/a"‬
‭Elaboración propia‬
‭Fuente: Fuente: Formulario FormA TAS 2022. Dirección General de Planeamiento, Udelar‬

‭SATISFACCIÓN CON LAS TAREAS QUE REALIZA - FUNCIONARIADO TAS (2022)‬

‭NIVEL SATISFACCIÓN‬ ‭CANTIDAD‬ ‭%‬

‭Muy insatisfecho/a‬ ‭8‬ ‭6,3%‬

‭Insatisfecho/a‬ ‭15‬ ‭11,8%‬

‭Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a‬ ‭24‬ ‭18,9%‬

‭Satisfecho/a‬ ‭60‬ ‭47,2%‬

‭Muy satisfecho/a‬ ‭20‬ ‭15,7%‬

‭Total‬ ‭127‬ ‭100,0%‬


